
                                                      

 令和５年度も約１ヶ月が過ぎました。4 月は、入学・進

級、第１学年への部活動説明会・体験入部、第１・２学年

の二者面談・授業参観、部活動保護者会等があり、あっと

いう間に過ぎ去った感があります。 

１年生も元気いっぱい、学校生活を送っていることを嬉

しく思いますが、慣れない生活で、緊張したり、疲れがた

まったりしているかもしれませんので、連休は、少しゆっ

くりして、パワーを充電してほしいと思います。  

 ３年生は、４月24 日（月）から、修学旅行に行き、楽

しい思い出をたくさんつくって帰ってきました。 

 連休明けには、新型コロナウイルスの対応が大きく変わ

ります。本日、音更町教育委員会教育長との連名の文書を

お配りしていますので、ご確認いただき、ご理解とご協力

をお願いします。 

  

  

 

 昭和２３年に制定された音更中学校の学校教育目標を

令和の新しい時代に合うように改定しました。時代がどの 

ように変わろうとも、ふるさと音更に誇りをもち、よりよ

い社会を創っていく生徒の育成を目指したいと考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、令和５年度の音更中学校の重点を 

 ■わかる喜び・できる喜び 

 ■ともに学ぶ喜び 

 ■夢や希望を育む学舎づくり 

としました。本校の子どもたちは、明るく素直で、思いや

りのある生徒が多いと感じていますが、反面、自分のよい

ところに自信をもちきれない生徒が多いことが、生徒アン

ケートから明らかになっています。 

 学習や様々な活動を通して、「わかった！できた！」とい

う喜びや、仲間とともに学び合う喜びを感じながら、自分

の好きなことや得意なことに気付き、それを自分自身のか

けがえのないよさとして、互いに認め合うことが大切であ

ると考えています。 

昨年度の重点であった「絆づくり」「思い出づくり」「学

校で学ぶ意義の再確認」を基盤としながら、夢や希望が育

まれる学校生活を生徒たちと共に創る１年にしたいとい

う願いを込めて、今年度の重点を設定しました。 

 

  
 今年度のPTA 総会・説明会につきましては、各学年の

学年懇談に合わせて分散の形で開催し、全ての議案につ

いて、ご承認いただきました。ありがとうございます。 

 新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、十分な活

動ができなかった３年間の状況を踏まえ、活動内容と会

費の見直しを行いました。会員の皆さまには、可能な限

り、お力添えをいただきますようお願いします。 

 令和５年度の役員をお引き受けいただいた皆様に、心

より感謝を申し上げます。 

 各学級から選出いただく役員につきましては、学級担

任よりお願いをさせていただいていると思います。ご多

用とは思いますが、子どもたちのためにお力をお貸しい

ただきますようお願いします。 

【令和５年度PTA 役員】 

役 職  氏   名 氏   名 

会長 西  範彦さん  
副会長 山岸 晃雄さん 中川  猛さん 

吉田 瑞枝さん  

会 計 大風 新一さん  

監 査 髙原 真子さん 小川 有理さん 

研修部長 青木  良さん  

広報部長 曽我 理奈さん  

生活部長 廣川  梓さん     
   

４月２１日（金）の部活動保護者会にご出席をいただ

きありがとうございました。 

放課後になると、部活動に参加している生徒たちの元

気な声が聞こえてきます。３年間、新型コロナウイルス

対応で様々な制限の中で実施してきた部活動ですが、今

年度は、感染に気を付けながら、通常通り実施できる見

込みです。保護者の皆さまにも生徒たちのがんばりを応

援していただけるものと思っています。 

１年生にとって、部活動は、中学校生活で楽しみにし

ていた活動の１つだと思います。中学校生活のかけがえ

のない思い出ができるよう期待しています。３年生にと

っては、これまで培ってきた力を発揮する場面になりま

す。悔いが残らないよう全力で取り組むよう期待してい

ます。２年生には、３年生を支え、１年生をリードする役

割を期待します。 

 保護者の皆さまには、生徒たちの活動を支えていただ

きますよう改めてお願いします。  
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                                    第２号 

                                    令和５年５月２日発行 

                                   （文責：校長 佐藤 育子） 
                                     

PTA総会・説明会 

部活動保護者会 

★事務局長を二宮教頭、事務局次長を廣瀬主幹教諭、会

計を近藤事務職員が務めます。 

音更中学校の学校教育目標 

及び令和５年度の重点 

【旧】 

○健康で明朗な人となる 

○勤勉で教養のある人と

なる 

○科学的な生活をする人

となる 

○民主社会に奉仕する人

となる 

○情操豊かな人となる 

【新】 

○勤勉で教養のある人と

なる 

○心豊かな人となる 

○健康で明朗な人となる 

○よりよい社会を創る人 

 となる 

○ふるさとに誇りをもつ

人となる 

  



５月の行事予定 

            

第３学年 修学旅行 

 ４月２４日（月）から3 泊4 日で、

第 3 学年が修学旅行に行ってきまし

た。生徒たちが考えた修学旅行のテー

マは、Ｂest smile, best memories 。 

 １日目は、函館市の五稜郭公園で満

開の桜を見ることができました。函館

山からの夜景もとてもきれいでした。  

２日目は、天候にも恵まれ、グループ毎

に函館市内の自主研修を行いました。

計画通りにいかないプチトラブルはあ

ったようですが、班内で協力して解決

し、全員、無事に戻ってきました。人生

には、予定どおりに進まないことがた

くさんあります。科学技術の進歩によ

り 10 年先を見通せない時代ともいわ

れています。そのような時代を生きて

いく生徒たちには、これまで学んだ知

識や技能を活用したり、新たに調べた

り、周りの人々と知恵を出し合ったり

して、問題を解決していく力が求めら

れます。３年生には、今回の経験を生か

し、主体的に課題の解決を図る力を伸

ばしてほしいと思います。３日目は、ニ

セコ町で、ラフティングと製作体験を

行いました。小雨でしたが、活動には影

響がなく、楽しい時間を過ごしました。

最終日は、北広島市の HOKKAIDO 

BALLPARK F-VILLAGE の見学

と、千歳市の千歳水族館見学及びサケ

の稚魚の放流体験を行いました。 

 生徒たちは、始終、笑顔で、友達と協

力し合って、最高の思い出をつくって

帰ってきました。 

この体験を今後の生活に生かしてく

れることを期待しています。 

          ■５月２４日（水）～２５日（木） 

              第2学年宿泊学習 
 ネイパル足寄での１泊2 日の宿泊学習。ウオークラリ 
ーや野外炊飯、ファイヤーストーム、屋内レクなどを行 
います。次年度の修学旅行につながる学習になります。 

■５月３１日（水） 第1学年野外学習 
 上士幌町の航空公園で、野外炊飯（カレーづくり）を 
行います。次年度の宿泊学習につながる学習になります。 

雨天延期の場合は、5 月31 日（水）に、晴天実施の場合は、予備日
の6 月１日（木）にお弁当の準備をお願いします。 

お知らせ 

 
★★ 栄光の軌跡 ★★ 

■第６３回但田杯中学駅伝競走大会 

男子高学年の部 優勝 音更中A 

       第７位 音更中B 

男子低学年の部 第６位 音更中  

  祈！晴天！ 

■５月８日（月）～ 第３学年 ２者面談 
 卒業後の進路選択に向けて、生徒と学級担任が面談をします。 
■５月２９日（月）～ 全学年 教育相談 
 学校生活の状況について、生徒と学級担任が面談をします。教育相談 
のある日は、基本的に５時間授業となります。 

■連休中に緊急を要する事故等があった場合は、音更町教育委員会へご
連絡ください。また、相談等は、おなやみポストを活用するか、子ども
相談支援センター（0120-3882-56）で24 時間、相談が可能です。 


